



郑东新区党工委开展节前走访慰问 致以新春祝福 送上温暖关怀



本报讯 1月15日上午,在新春佳节来临之际,郑东新区党工委书记孙建功到辖区走访慰问公安干警和军烈属,看望一线消防救援人员,并走进

困难群众和党员家中,向他们致以新春美好祝福,送上党和政府的温暖与关怀。郑东新区党工委委员、管委会副主任杨宝安,管委会一级调研员李红旗

等陪同。

在郑州市公安局郑东新区分局,孙建功代表郑东新区党工委、管委会对广大公安干警忠诚履职、无私奉献,为全区平安建设作出的辛勤付出表示感谢。他表示,过去的一年,郑东公安战疫情、防风险,保安全、护稳定,为全区经济社会高质量发展作出了积极贡献。新的一年,希望全区干警继续发扬奋斗精神,为平安东区和全区经济发展再立新功。

在烈士家中,孙建功与烈士家属亲切交谈,关切询问家属生活、身体和家庭状况,对烈士为国家 and 人民所作的贡献表示感谢,并叮嘱相关部门和乡(镇)办事处,要切实把烈士家属关心好、照顾好,把党和政府的关怀送到心坎、落到实处。

在郑东新区消防救援大队,孙建功看望一线消防救援人员,向全区消防救援人员及家属致以亲切慰问和新春祝福。他表示,过去一年,全区消防救

援队伍时刻坚守在火灾防控、抢险救援第一线、最前沿,确保了全区消防安全形势持续稳定。当前,要全面加强春节期间社会面火灾防控,切实做好灭火应急救援准备工作,为全区广大群众度过一个平安、祥和、欢乐的新春佳节创造良好的消防安全环境。

在圃田乡,孙建功先后走进困难群众、困难党员家中,详细了解他们的身体状况、家庭生活等情况,为他们送去慰问品和慰问金,鼓励他们增强信心、保重身体,保持积极乐观心态,增强战胜困难的勇气和信心。

走访慰问中,孙建功表示,全区各级各部门要始终坚持以人民为中心的发展思想,把群众冷暖放在心上,把帮扶责任扛在肩头,把惠民举措抓在手中,真心真意为群众办实事、解难题,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感,切实把党和政府的温暖与关怀送到家、送到位。

记者 马雁 通讯员 李盼 文/图

郑东新区走访慰问高层次人才 凝心聚力推动创新发展

本报讯 人才是第一资源,是创新的核心要素。为营造尊重人才、服务人才、关爱人才的浓厚氛围,春节前夕,郑东新区党工委书记、郑州中原科技城党工委书记孙建功,郑东新区党工委副书记、管委会主任、郑州中原科技城管委会主任牛瑞华带队,分别走访慰问辖区各领域高层次人才,感谢他们为郑东新区经济社会高质量发展作出的突出贡献,向他们致以新春的问候和祝福。

此次活动共走访慰问中国科学院院士、河南省科学院院长徐红星,中国工程院院士、龙湖现代免疫学实验室主任张改平等41名高层次人才代表,详细了解高层次人才生活、工作、科研情况,认真听取他们的意见和建议。郑东新区党工委、管委会对高层次人才在中原科技城建设发展等方面的支持贡献表示衷心感谢,并希望从人才引进、项目融入、平台集聚等方面进一步加强交流合作,借高层次人才之识、

聚高层次人才之力,助力郑东新区高质量发展。高层次人才感谢郑东新区党工委、管委会在工作、生活中给予的大力支持和温暖关怀,他们纷纷表示,将克难攻坚、勇于创新,在各自领域继续发挥好引领示范作用,在河南省、郑州市和郑东新区创新发展过程中再立新功。

去年以来,按照中央和省、市关于人才工作系列部署要求,郑东新区始终坚持把人才工作摆在突出重要位置,聚焦中原科技城人才高地建设,不断强化领导、健全机制、加大投入,突出体制机制创新、项目平台建设、人才生态打造等重点工作,探索实行更加务实、灵活、高效的人才工作机制,推动掀起中原科技城人才高地建设热潮。下一步,郑东新区将深入贯彻落实党的二十大报告中关于“实施科教兴国战略,强化现代化建设人才支撑”的指示精神,以昂扬斗志、奋进姿态,



持续构建高效、规范、优质、温情的人才发展生态,推动一大批科创企业、科研院所和优秀人才(团队)落户郑东新

区,为谱写中原更加出彩的郑州篇章贡献郑东力量。记者 马雁 通讯员 鄂蒙 文/图

郑东新区召开春节前廉政谈话会 严防“节日腐败” 风清气正过春节

本报讯 1月13日,郑东新区召开春节前廉政谈话会,认真落实全市领导干部廉政谈话会议精神,教育引导全区各级党组织和领导干部自觉做到遵规守纪,严防“节日腐败”,营造勤俭节约、廉洁祥和的节日氛围。

会上,观看了专题警示教育片,传达了市纪委《关于五起违反中央八项规定精神典型案例的通报》。会议指出,要认清形势,深入贯彻党的二十大全面从严治党战略部署,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。要以案为鉴,切实增强廉洁自律和拒腐防变能力,要慎独,时刻表里如一;要慎初,时刻慎终如初;要慎微,时刻心

存敬畏。要夯实全面从严治党两个责任,自觉做到守土有责、守土负责、守土尽责。要大力营造干事创业浓厚氛围,自觉躬身入局,在干事创业中抢抓机遇,在改革发展中破解难题,形成“抓落实、守底线、争争先”的浓厚氛围。要持续强化正向激励鲜明导向,旗帜鲜明地为改革者鼓劲、为实干者撑腰、为担当

者担当,营造鼓励创新、允许试错、宽容失误的干事创业环境。春节即将来临,节点就是考点。会议强调要严格做好春节期间正风肃纪工作,保障公共安全和社会和谐稳定,确保疫情防控措施调整转段平稳有序,全面做好节假日值班工作。记者 陈海潮 通讯员 李盼

者担当,营造鼓励创新、允许试错、宽容失误的干事创业环境。春节即将来临,节点就是考点。会议强调要严格做好春节期间正风肃纪工作,保障公共安全和社会和谐稳定,确保疫情防控措施调整转段平稳有序,全面做好节假日值班工作。记者 陈海潮 通讯员 李盼